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CHUCNEHUA

BapuaHnT 1

VYxkaxure nqudpy, 0603HAYAOMIYIO CTAPIIANA pPaspsAx B 3a-
nucu yucaa 1479,

1)1 3) 7

2)4 4) 9

CKOJIBKO COTeH ThICcAY B 3anucu yuciaa 376 195?
1) 376

2) 37

3) 7

4) 3

Kaxas nudpa sanucasa B paspsijie JeCATKOB MUJLIMOHOB B
quciae 410 253 006?

1)4

2) 5

3)1

4)0

VkaxuTe OTCYTCTBYIOLIHIA Pa3pPsiji B 3alIUCH YHCJIA
120 563 478.

1) egMHUALB MUJLIAAPAOB
2) elUHUIBI MUJIJIMOHOB
3) mecATKH MUJILJIMOHOB
4) COTHH ThICAY

VKaxuTe BepHYIO 3allUCh YUCJIA MPU MULLUOHA COPOK 08e
molcavu mpudyamo.

1) 3420 300

2) 30042 030

3) 3000000 042 003

4) 3042030
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6. Kaxk npasuibsHO npoynTtats yucyo 3 030 205 140?

1) Tpucra TpU MUJUINOHA ABAANATH NATH THICAY YeTHIPHA-
maTh

2) TpUALATH MUJUIMOHOB JBe THICAYU HATHCOT YeTHIPHA-
maTh

3) Tpu MHILTHApPAA TPUALATH MUJIMOHOB JBECTH IIATH THI-
CAY CTO COPOK

4) TpucTa TPHALATH MUJUIMOHOB JBECTHU IATH THICAY CTO
COpPOK

7. B uucie copepIKaTes MWIECTh THICAY IBECTU COTEH. Y KaXKuTe
BepHYIO 3aNUCh NU(pPaMu dTOro Yucja.
1) 620000
2) 600 200
3) 6000 200
4) 62000

8. Kakoe 4mcJ0 3aIIMCAHO B BUJ€ CYMMBI PaspAMHBIX clarae-
MeIx 2 - 10000 +4-1000 +5-100 +8-10?
1) 240 080
2) 24 580
3) 204 080
4) 200 480

9. Bepso su mHepasercrso 903 651 > 100 270 300?

1) na
2) Her

10. Yraxure HanboIbIIIEE YUCTIO.

1) 340007
2) 430700
3) 710043
4) 709 304
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Viaxunre nudpy, 0603HAYAOMIYI0 CTAPIINHA paspsAjg B 3a-
mucu uncyaa 2598.

1) 2
2) 5
3) 9
4) 8

CKOJIBKO COTEH ThicsY B 3anucu unciaa 481 204?

11
2) 481
3)4
4) 48

Kaxkas nudpa sanucaHa B paspsje JeCATKOB MAJUIMOHOB B
uucie 360 192 500?

1)3
2) 6
3)9
4)0

VKarKkuTe OTCYTCTBYIOIMIA paspas B 3alIMCH YHCIa
307 251 496.

1) eqMHUIBI MHUJIJILOHOB
2) COTHU MUJIILOHOB

3) HeCATKU MUJLIAAPAOB
4) mecATKN MUJIJIUOHOB

VKaskuTe BEPHYIO 3allUCh YUCIA NAMb MULLUOHOE 08ad-
yamov 00HA MblcALA OeBAHOCMO.

1) 5000000 210 090
2) 500 021 090

3) 5021 090

4) 5210900
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6. Kax npaBuiasHO npounraTs yucio 8 010 502 320?

1) BoceMb MUJUIMADAOB AECATH MHUJLJIMOHOB ISATHCOT JBe
THICAYHU TPHCTA ABAALATH

2) BOCEMBCOT OJMH MUJIIMOH IATHCOT THICAY ABECTH TPUJ-
narh ABa

3) BOCEMBAECAT MIJIJIMOHOB CTO IATH THICAY ABECTH TPUJ-
naTth ABa

4) BoceMb MUJIMAPAOB CTO IATH MAJJIMOHOB JBECTH TPUJI-
LaTh JBE THICAYN

7. B uucie cogeprarcsa AEBATH THICAY TPUCTA COTEH. YKaKu-
Te BEPHYIO 3alUCh IUdPAMH 3TOTO YHCIA.

1) 903 000
2) 930 000
3) 9000 300
4) 900 300

8. Kakoe YMCJIO 3aIIMCAHO B BAJE CYMMBI Da3pAAHBIX cJarae-
MbIX 510000 + 8- 1000 + 2-100 + 6 - 10?

1) 5802 060
2) 508 260

3) 50 820 600
4) 58 260

9. Bepno 1u HepaBercTBo 916 503 < 916 530?

1) na
2) Her

10. VkakuTe HauMeHbIIIee YUCJIO.

1) 280075
2) 820 750
3) 95001

4) 195001




